

**Руска Федерација зна какав се притисак врши на Србе и спремна је да подржи Републику Српску, рекао је портпарол Кремља Дмитриј Песков.**



Песков је истакао да Русија апсолутно подржава права својих српских пријатеља из Републике Српске и високо цијени њихов чврст став да досљедно иступају с циљем одржавања добрих односа између Москве и Бањалуке.

Русија, каже он, сматра да ће ти односи наставити да се развијају и да ће јачати у свим областима.

Он је напоменуо да је Република Српска један од два ентитета у БиХ, апсолутно равноправна, по Дејтонском споразуму из 1995. године, а да је евидентно да се државе колективног Запада труде да постепено "замагле" комбинацију два ентитета и мало-помало задиру у темеље њихове равноправности.

У складу са нашим могућностима, превасходно економски, спремни смо да подржимо Републику Српску да би она имала снаге да доследно прати свој правац, у оквиру БиХ

- То је веома опасан процес. Ми у датој ситуацији апсолутно подржавамо права Бањалуке - истакао је Песков за АТВ.

Песков је рекао да Руска Федерација зна колико је тешко Србима, какав притисак се врши на њих, какав је притисак унутар БиХ и какав је спољни притисак у оквиру међународних механизма.

- Наравно, у складу са нашим могућностима, превасходно економски, спремни смо да подржимо Републику Српску да би она имала снаге да досљедно прати свој правац, у оквиру БиХ - истакао је Песков.

Упитан постоје ли санкције БиХ Русији, Песков је рекао да Русија жели да Република Српска има довољно снаге да прати свој правац и не дозволи БиХ да се придружи санкцијама против Русије, које Москва сматра незаконитима.

- Надамо се да ће тако бити. Ситуација је тешка, али ћемо и даље рјешавати проблеме онако како се буду појављивали - рекао је Песков.

**На питање када ће он и руски предсједник Владимир Путин доћи у Републику Српску, Песков је рекао да ће и то да се деси.**

- Убијећен сам да ће се контакти између Бањалуке и Москве активно наставити. Чекамо наставак тих контаката до краја маја, нећу сада улазити у детаље. Чекамо их, спремамо се и цијенимо их високо. И даће Бог, доћи ће до тога да дођемо у Бањалуку. Иако сам под санкцијама свих западних земаља, али још не под санкцијама БиХ- рекао је Песков.

**Говорећи о односу Москве и Београда, Песков је рекао да су Срби у Београду пријатељи Русије, браћа и сестре, стратешки партнери.**

Он је напоменуо да Русија зна да се на Србију врши још већи притисак него на Републику Српску.

- Видимо то и знамо какву политичку мудрост и упорност мора да има предсједник /Србије Александар/ Вучић, знамо како мора да тражи суптилни баланс. Надамо се, такође, да ће Србија имати довољно снаге и суверенитета да не стане у ред овог "мејнстрима" колективног Запада - истакао је Песков.

**Песков је рекао да се специјална војна операција Русије у Украјини наставља, да је веома тешка и да су за годину постигнути одређени циљеви.**

Он је подсетио да је на самом њеном почетку, још 24. фебруара прошле године, предсједник Русије говорио о томе да се прво мора осигурати безбједност људи који живе у Донбасу.

Песков је указао да Русија мора потиснути противника на довољно одстојање и да ће због тога операција бити настављена.

Он је навео да је НАТО сада фактички учесник тог сукоба, на страни Украјине, подсетио на велико снабдијевање оружјем, муницијом, бојним материјалима, финансијским средствима и тако даље.

**Песков је рекао да је недавно извршен покушај напада два дрона на московски Кремљ у којем је резиденција председника Руске Федерације, наводећи а је то веома узнемирујуће и неприхватљиво, терористичка активност.**

- Сматрамо да је Украјина на тај начин, практично, фактички сама себе сврстала у ред држава спонзора тероризма - рекао је Песков.

Упитан какав је однос Русије према налогу Међународног суда у Хагу за хапшење руског председника Владимира Путина, Песков је рекао да то практично значи да постоје неке државе које имају велики мањак суверенитета и да оне, чисто хипотетички, могу имати интерес да испуне тај налог ако им се пружи могућност.

- Али, ипак, овдје говоримо о једној од највећих земаља свијета, једној од највећих нуклеарних држава и тешко ми је да замислим да би неко, ако би се имало замислио, испунио тај налог у случају председника Руске Федерације. То је, чак, тешко замислити - навео је Песков.

**Песков је рекао да Русија зна да је Република Српска имала болно искуство са Међународним судом у Хагу, додајући да Русија није држава потписница Уговора из Рима и да га не признају.**

- У датој ситуацији сматрамо да тај међународни орган, у ствари, представља марионету у рукама такозваног колективног Запада, који га користи за своје циљеве, како би још више појачао притисак на нашу земљу. Неће у томе успјети - напоменуо је Песков.

(РТПС)